



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ПРИКАРПАТСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ІМЕНІ ВАСИЛЯ СТЕФАНІКА

НАКАЗ

м. Івано-Франківськ

„29” 06 2023 р.

№ 405

Про створення разової ради

На підставі Постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії» від 12.01.2022 № 44 (зі змінами) та Положення про порядок присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради у Прикарпатському національному університеті імені Василя Стефаника, відповідно до ухвали Вченої ради університету від 01.11.2022, протокол № 9

НАКАЗУЮ:

Створити разову спеціалізовану вчену раду ДФ 20 051.058 для захисту дисертації на тему «Публічне управління у сфері фізичної культури і спорту: європейська модель та її впровадження в Україні» для здобуття ступеня доктора філософії за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування випускника аспірантури 2022 року заочної контрактної форми спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування Прощука Едуарда Петровича у наступному складі:

Голова ради – Сурай Інна Геннадіївна – доктор наук з державного управління, професор, професор кафедри управління та бізнес-адміністрування Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника.

Рецензенти:

1. Дегтяр Олег Андрійович – доктор наук з державного управління, професор кафедри управління та бізнес-адміністрування Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника;

2. П'ятничук Ірина Дмитрівна – кандидат економічних наук, завідувач кафедри управління та бізнес-адміністрування Прикарпатського національного

університету імені Василя Стефаника.

Опоненти:

1. Пархоменко-Куцевіл Оксана Ігорівна – доктор наук з державного управління, професор, завідувач кафедри публічного управління та адміністрування Університету Григорія Сковороди в Переяславі.

2. Парубчак Іван Орестович – доктор наук з державного управління, професор, завідувач кафедри публічного управління та адміністрування Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С. З. Гжицького.

Ректор



Ігор ЦЕПЕНДА